

Potepuhima se javilo 64 mladih



Pozivu na besplatne radionice Udruge za tradicijsku kulturu i glazbu Potepuhi iz Zagreba odazvalo se 64 mladih osoba od 10 do 27 godina. U idućim će mjesecima na području Susedgrada uživati u radionicama gitare, suvremenog i orijentalnog plesa, glazbenoj, dramskoj i foto-video te na solo pjevanju i solfeggiu. Usvojena će znanja prezentirati na velikoj priredbi za građanstvo krajem školske godine. (dkb)

Za Dan muzeja biciklom kroz povijest Zagreba



Muzej grada Zagreba i ove će godine obilježiti Međunarodni dan muzeja pod sloganom "Social Harmony". Biciklom kroz povijest Zagreba pridružuje se muzejsko-edukativnoj akciji "Kotač" Hrvatskog muzejskog društva - Sekcije za muzejsku pedagogiju, do 18. svibnja. Edukativno-kreativne radionice pod nazivom "Sklad" održat će se 7. svibnja od 10 do 12 sati. Sudjelovat će članovi keramičke radionice udruge Dodir. Hrvatska udruga gluhoslijeperih osoba Dodir pridružuje se akciji promocijom "Vođača za slijepe, slabovidne i gluhoslijepe osobe" na engleskom jeziku.

Mala scena poziva na audiciju

Mala scena poziva profesionalne glumce koji znaju pjevati i plesati na audiciju za predstavu "Vagon prvog razreda" 14. svibnja u 13 sati.

Prva dva vikenda u svibnju možete pogledati i posljednje ovosezonske predstave za najmlađe "Priča o svjetlu" i "Priča o oblaku". Dolaskom proljeća

počinju i gostovanja na festivalima, a Mala scena će u svibnju tradicionalno nastupiti na BOK! festu u Bjelovaru s "Kravom Ružicom". Zatim će "Anu i Miu" izvesti na Festivalu Opatija, pa ide u Belfast na festival Young at Arts, s predstavom "Priča o oblaku", koja će se igrati na engleskom jeziku.



Spektakl Lord of the D

Prva postava irskog plesnog fenomena održat će 16. svibnja čak dva koncerta u Ciboni

Tatjana Karapandža
tatjana@tkmedia.com

Slavna irska plesna skupina Lord of the Dance 16. svibnja u KC Dražena Petrovića izvest će čak dvije predstave za svoje hrvatske obožavatelje - prvu u 17 sati, a drugu u 20.30 sati.

Michael Flatley, osnivač i režiser tog međunarodnog plesnog fenomena, svojom produkcijom drži taj plesni šou već trinaest godina na samom vrhu najbolje prodavaanih predstava.

"Lord Of The Dance" je najveći plesni show na svijetu izveden pred rasprodanim gledalištima u više od 40 zemalja. U tri postavne plesnog ansambla nastupa

čak 200 plesača prosječne dobi od 22 godine, uz 20 profesionalaca koji se brinu o scenografiji, koreografiji, svjetlu, zvuku i 1200 kostima, koliko ih plesači ukupno koriste. Plesači vježbaju čak 125 dana u godini, a ostale dane putuju. Zanimljivo je da je potrebno šest šlepera dužine 14 metara i 35 stalnih članova tehničkog osoblja da bi se prevezao njihov cjelokupni set, dok je za svaki nastup potrebno uposliti dodatnih 35 ljudi. Svi moraju raditi oko 770 sati da bi se nastup pripremio.

U Zagreb dolazi prva postava Lordova, a ulaznice po cijeni od 220 do 290 kuna možete kupiti na prodajnim mjestima i webstranicama Eventima.



Peti T-Mobile INmusic festival

Peto izdanje jarunskog T-Mobile INmusic festivala održat će se 22. i 23. lipnja. Na Otoku hrvatske mladeži nastupit će više od 40 inozemnih i domaćih izvođača: Massive Attack, Billy Idol, The Flamingo, Morcheeba...

Od 8. svibnja cijena festivalskih ulaznica bit će 490 kuna, odnosno 440 kuna s popustom. Uz festivalsku ulaznicu, moguće je kupiti i kampersku ulaznicu po cijeni od 180 kuna. Ove godine kamp će na raspolaganju imati toplu vodu, bežični internet, trgovinu...



Premijera u ZKL-u

U Zagrebačkom kazalištu lutaka 6. svibnja bit će premijera predstave "Jedini neuspjeh Adolfa H." u režiji Zlatka Boureka, kojom će autor proslaviti osamdesetu godišnjicu života. Odabrao je Hitlerov odlazak na prijamni ispit na Umjetničkoj akademiji, a upleteni su i drugi motivi. (tk)